
Notulen MR vergadering 26 maart 2024

Aanvang: 19:00 uur

Vooraf afgesproken: mededelingenblad Sonja en agenda nog beter op elkaar
afstemmen; met bij elk agendapunt aangeven adviesrecht/instemming/enz.

1. Welkom

2. Notulen 30-01-2024
○ Onderhoud schoolplein Hoeksteen
→Is nagevraagd; zij hebben een wekelijks rooster van wat ze zelf doen
en een deel wordt door een hoveniersbedrijf (Brussaard) gedaan.
Sonja doet navraag bij Brussaard.

○ Ouderklankbordgroep
→Verschillende onderwerpen aan bod gekomen, veel ouders uit de
onderbouw en uit het onderwijs, sfeer was open en positief, feedback
waar we als school trots op kunnen zijn, uitkomsten zijn al eerder
gedeeld. Nieuwe bijeenkomst in juni.

○ Schoolzwemmen
→Besluit komt echt vanuit de gemeente; die verstrekt geen subsidies
meer. Zwembad wil wel meedenken. Kosten zijn/worden 160 euro per
week, per klas/uur. Berekening gemaakt wat het eventueel per kind per
schooljaar extra zou gaan kosten. Bestuur moet nog toestemming
geven. Dat kan pas wanneer wij een goed voorstel/plaatje hebben.
Ook de andere scholen in de buurt moeten nog besluiten of ze door
willen gaan. Voor de meivakantie is er nieuw contact met het
zwembad.

○ Jaarplan aanpassen
→Is gedaan.

3. Ingekomen post (mail & postvakje)

In postvakje: blad InfoMR

4. Vanuit de directie:
a. Jaardoelen checken: waar staan we, hoeveel doelen zijn er al bereikt?

(Informatie) doorgeschoven van vorige vergadering
b. Concept van Plan van aanpak n.a.v. audit (Informatie) doorgeschoven van

vorige vergadering
Concept is klaar, opgesteld door het CT, wordt nog niet gedeeld met het team.
Eerst gaat het team zelf de speerpunten opzetten n.a.v. het doornemen van



de audit en andere documenten. Plan is opgezet in kleuren (nog te
starten/lopend/klaar)

c. Verbouwing (Informatie) doorgeschoven van vorige vergadering
Nog geen duidelijkheid over, maar loopt wel.

d. Begroting 2024 (specificatie)
Vorig jaar was er een bedrag gereserveerd voor het schoolplein, maar is niet
gebruikt hiervoor. Dit geld komt op een andere manier (bijv formatie) weer
terug de school in.

e. Update schoolplein
Laatste update is gedeeld in Parro. Wilgentunnel gaat dmv vrijwilligersmiddag
gemaakt worden. Kleuterplein start in de meivakantie.

—----- Sonja zal de vergadering verlaten

5. Notulen GMR laatste vergadering
Er zijn geen nieuwe notulen, de laatste zijn van 9 oktober ‘23.

6. Eigen functioneren MR
Ivm afwezigheid van 2 MR-leden, schuiven we dit punt door naar de volgende
vergadering.

7. MR 2024-2025
De termijn van Richard en Yvette zit erop, begin schooljaar 2024-2025.
Richard is niet verkiesbaar; dus er moet een nieuwe verkiezingsronde komen.
Wendy zoekt de tekst voor de brief naar ouders op. Verkiezing moet snel
opgestart worden.
Yvette wil wel verlengen, na overleg andere verdeling taken/uren. Vragen in het
team wie er in de MR wil.

8. Vanuit de personeelsgeleding
Er zijn geen punten vanuit de personeelsgeleding.

9. Vanuit de oudergeleding
a. Tevredenheidsonderzoek
b. Schoolvoetbaltoernooi.
De Bron was niet te laat met inschrijven. In oktober hebben we ons al
opgegeven, maar helaas met te weinig teams. We hadden toen niet voorzien
dat er zoveel kinderen wilden meedoen. Omdat we toch alle kinderen willen
laten meedoen, is er nu gekozen voor de mogelijkheid om bij FC Binnenmaas
te voetballen.

10. Rondvraag

11. Afsluiting


